(IR

duslnal) Eiganll agaa oo il Gl
\ghuukt agaal) RlSal) Lua}ly) cliaalpall anilpa al€al dnialdl) 53 gical) cilaiiall Ao Adilaall andi Jles]
2025 jsai i PA

S Ok 4.540 agaall & dallaally ddaal) 4Speal) clibal) -
S o 35 (Preshipment) sgaall &l aa Hraall aly b Ll diladl) auis 5 ) lball -
Srea o 1.292 ahall aes GaaBlY) Cilicalsall pade AlaY daald ye Lol cps Sl -
Sx> ol 653 (3 laslsall ralal) cilatiall o) Lgilatial Akl cileslaally £l Wgalide Ay e g dllaall puit o Al bl —
Sr> ol 2.560 Lyl ey pandlly (aaS) Y sl ) bl -
Sra Olw 2.854 kel 55l P s ) bl -
oS> 88 :AaliY) cilbualgall arcilsa alaY diillaa b lgadlii iely A @bl —

«(4) Laa clgaly dhaal B (62) LiligS alsly Bgal (1) aali clodl (7) duans cipaniois (7) dued @sana U (S8 o oo gl
(3) 4l igal (V) dgyae cuj (2) i sigal (V) Luds gl
ol & dlhall ye bl b lae

ciial) Ao Aigaall Audl) clagleal) B Uadl) of (abloil) Aalil Aiilhal) b clibad) -

oS O 80 genall) auilgs gllad g AhTl) Caiionall b ol of
ok 8 :Alll) ) Ay aiag Al JSdn Cuad) llg dilaal) b cilibal) -

A J<al) e Alaada g

— k8 432 = 4,1% V) ol e 08 Cela Al 8ol Lot — Sl Jsad (Bgman/ gy liye = jeme = Oslle 80 — asin Cishi— s Jila
Balall Lot — st (3gmane/igym lpe — LS5 — Aaka8 1170 — 3,1% (50Y) aad) e S8 ol Qi) alal) s = Jaced (3mnne/ gy (o pe —laily
il ol el ye — LS5 — dadid 3540 — (asipn sl = Slaes ajlae/aliyh lje — Kali — 282333 = 0,5% (51 aall e Jif cels Alladl
600 — zaidll e Laaljl) 408 dagles (6 9mg pe = L ulg/cigym Jlas = Lys€ — dadad 1258 — dygllaall cilalgdll 5 aiaall aud 259 a2e = Glid
cg o lye = ppeal) — dakad 40 — Jusndil placal dles 39ag e = Sl g/ e — peall — daid



